



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды администрации Костромской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

По версии следствия, в 2015 году должностные лица Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды незаконно выдали разрешение МУП «Чистая вода» на право пользования участками недр для добычи подземных вод для питьевого водоснабжения населения поселка Красное-на-Волге при отсутствии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта. Согласно экспертному заключению ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Костромской области» в пробах воды, отобранных из скважин, на добычу из которых было дано незаконное разрешение, а также у пользователей в поселке Красное-на-Волге, было отмечено превышение содержания бора, чем создана угроза причинения существенного вреда здоровью жителей в результате потребления в пищу данной питьевой воды.

Ранее следователем СК России по Костромской области было возбуждено и расследуется уголовное дело по факту оказания МУП «Чистая вода» услуг населению поселка, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей по ч. 1 ст. 238 УК РФ.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование продолжается.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1113492>